
Интернет. Настройка роутеров SNR на примере 

SNR AX2 
1. Подключите блок питания к роутеру. 

2. Убедитесь, что загорелись нижеуказанные индикаторы, свидетельствующие о подключении устройства, после чего перейдите к следующему 

разделу для настройки интернета. При первой настройке роутера не все индикаторы могут светиться сразу. 

 



3. Основной интернет-кабель подключите в разъем роутера, который подписан как «WAN». 

 

4. Подключите устройство к роутеру (компьютер, смартфон, планшет, ноутбук): 

• Проводное подключение: подключитесь к роутеру при помощи кабеля «Ethernet», который идёт в комплекте к роутеру 

• Беспроводное подключение: в списке Wi-Fi сетей найдите сеть с названием роутера и подключитесь к ней (название сети (SSID) и пароль по 

умолчанию написаны на обратной стороне роутера, на товарной этикетке). 

• Откройте веб-браузер (например Mozilla Firefox, Google Chrome, Safari, Яндекс браузер) и введите в адресной строке 192.168.1.1, затем нажмите 

клавишу «Enter». 



(!) Не выбирайте пункт «Поиск Google» или «Искать в Яндексе». 

 

• В окне ввода логина и пароля необходимо ввести следующие данные: Логин (Имя пользователя) – Admin, Пароль – Admin. Затем нажмите 

«Войти». 

 



5. Нажмите «Продолжить» для запуска мастера быстрой настройки. 

 

 

 

 

 



6. Установите язык и выберите режим работы – маршрутизатор, затем нажмите «Продолжить». 

 

 

 

 

 



7. Выберите протокол «Zeroconf (без настройки)», ниже выберите подключение PPPOE 

 



8. В поле «Имя сети» вы можете переименовать вашу беспроводную сеть. В поле «Пароль» установите пароль на Wi-Fi сеть. 

Необходимо так же настроить имя сети и пароль для частоты 5 ГГЦ, однако имя сети должно отличаться от 2.4 ГГЦ как минимум на 1 символ. 

В поле «Режим безопасности» установите WPA 2/3 Personal. Нажмите «Продолжить». 

 



9. В разделе «Настройка VLAN» ничего изменять не требуется. Нажмите «Продолжить». 

10. Измените пароль для входа в интерфейс роутера и нажмите «Продолжить». 

 

 

 

 



11. После непродолжительной загрузки, настройка роутера будет завершена. 

 

 

 



Настройки PPPOE можно изменить в разделе «Сеть-Настройка WAN» 

 

 

 



Настройки WiFi можно изменить в разделе «Wi-Fi-Основные» 

 


